2011 
1 класс
1. Решите уравнение:  
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4 балла
2. Зная, что х + 3у = 8 найдите (2х - 6у) : (0,25х2 - 2,25у2).
4 балла
3. Средний рост пяти игроков баскетбольной команды - 2,04 м. После замены игрока, рост которого
равен среднему, средний рост команды увеличился до 2,08 м. Каков рост нового игрока?    4 балла 
4. В начале года число мужчин, работавших на заводе, составляло 40% от общей численности
работников завода. После того, как были приняты на работу еще 6 мужчин, а 5 женщин уволилось,
число мужчин и женщин на заводе сравнялось. Сколько человек работало на заводе в начале года?
4 балла
5.
Центры всех 5 окружностей лежат на одной прямой. Если радиус большой окружности равен
R = 1, то чему равна суммарная длина всех пяти окружностей?

       4 балла  
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Решение

1. 
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                                   Ответ:  67,23

2. х + 3у = 8;    

        (2х - 6у) : (0,25х2 - 2,25у2) = 
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(x1 + x2 + x3 + x4 + x5) = 2,04 ;    x1 + x2 + x3 + x4 + x5 = 10,2;      x5 =  2,04; 
        x1 + x2 + x3 + x4 = 8,16;           
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1

(x1 + x2 + x3 + x4 +a) = 2,08;     x1 + x2 + x3 + x4 +a = 10,4;

       8,16 + a  = 10,4;     a =  2.24 (м) 
                     Ответ: 2.24 м

4. Пусть а – число рабочих завода, тогда 0,4а – число мужчин, а 0,6а – число женщин.

0,4а + 6 = 0,6а – 5;    0,2а = 11;    а =55(чел.)
              Ответ:  55чел.

5.     r1 + r2 + R1 + R2 = 2R = 2,    т.к.  R = 1.
      C = 2πr1 + 2πr2 + 2πR1 + 2πR2+ 2πR = 2π (r1 + r2 + R1 + R2 + R) = 2π ∙ 3 = 6π

                   Ответ:   6π
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